
Madagaskar

Program po dnevih

A. Madagaskar, opisni program

Trasa poti: Antananarivo – Andasibe (nacionalni park, lemurji) – Antsirabe (kulturni trek) –
Ambalavao (papirnica in svila) – rezervat Anja (lemurji) – nacionalni park Andringitra (treking) –
nacionalni park Isalo (trek v savanski pokrajini, lemurji) – Ilakaka (rudnik safirjev) – Mangily
(obmorsko mestece) – zahodna obala Madagaskarja (odklop na plaži, ribolov, kiti, snorklanje) –
Tuliar (let proti Antananarivu) – Antananarivo (tržnica in palača Rova) – Akamasoa (Pedro
Opeka)

Potovali bomo z najetimi jeepi (4x4), ki jih vozijo lokalni šoferji. V jeepih je načeloma prostora za
tri potnike, prtljago in šoferja. Odvisno tudi od velikosti jeepa. Del naše poti zahteva terenca pa
tudi stare asfaltirane ceste s precej luknjami je bolj udobno prevoziti v terenskem vozilu.

V kolikor bo itinerar letov dopuščal se bomo že takoj po pristanku vsedli v jeepe in zapeljali proti
nacionalnemu parku Andasibe. Zjutraj se sprehodimo po parku, ki je znan po tem, da v njem
prebivajo lemurji vrste Indri – največji še živeči lemurji. Popoldan se zapeljemo še do otoka
lemurjev in se od bližje spoznamo še z nekaterimi drugimi vrstami lemurjev, npr. Sifaka oz
plesoči lemur.

Naslednji dan začnemo našo pot proti jugu otoka. Cilj etape je mesto Antsirabe, ki velja za
prestolnico hribovitega dela Madagaskarja. Na poti si pogledamo delavnico kjer iz recikliranega
aluminija izdelujejo lonce in druge izdelke ter stojnice kjer prodajajo izdelke iz rafije.

Antsirabe premore še nekaj obrtniških delavnic, ki jih pogledamo preden se odpravimo na
kulturni trek do ene izmed bližnjih vasi. Večina Malgašov živi v ruralnih predelih in se preživlja s
kmetijstvom. Stopimo v njihov vsakdan in spoznamo življenje povprečnega prebivalca
Madagaskarja. Sprehodimo se mimo riževih polj, čez vasi in se srečujemo z lokalnim
prebivalstvom. Popoldanski premik do Ambositre, ki je znana po rezbarstvu.

Daljša vožnja čez osredji hriboviti del Madagaskarja proti Ambalavu. Pot nas vodi skozi vasi
različnih plemen in vmes se ustavljamo na tržnicah. Vsaka vas/mesto ima en dan v tednu
tržnico in imamo precej dobre možnosti, da naletimo vsaj na eno od tržnic.

V Ambalavu zjutraj pogledamo kako so včasih pridelovali papir, ki ga v današnjih časih
uporabljajo predvsem za izdelavo spominkov. Spoznamo tudi kako izdelujejo svilo iz zapredkov
sviloprejk. Nato pa na na zmenek s King Julienom iz risanke Madagaskar. Obiščemo rezervat
Anja, ki nudi dom predstavnikom obročkasto repih makakijev (vrsta lemurja). Popoldan vožnja
do doline Tsaranoro na robu parka Andringitra.

V dolini Tsaranoro nas čaka najlepši enodnevni trek na Madagaskarju. Štartamo iz kampa v
gozdičku, ki si ga delimo z lemurji in se vzpnemo na Kameleona (vrh v bližini kampa) od koder
se nam odpirajo prekrasni razgledi na obe strani doline. Vračamo se po drugi strani pod
navpičnimi stenami bližnjega gorovja. Na koncu treka nas čaka naravni bazen v katerem se
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shladimo. Vrhunsko!

Vožnja do parka Isalo. Če bo tržnični dan se med potjo ustavimo v kateri izmed vasi in se
sprehodimo čez tržnico. Popoldan prihod v Ranohiro, mesto na meji z nacionalnim parkom
Isalo. Pred sončnim zahodom se odpeljemo v savano in uživamo v čudoviti pokrajini.

Nacionalni park Isalo je znan po tipični savanski pokrajini in nenavadnih sklanih formacijah. Ta
dan se sprehodimo po planoti tega parka, občudujemo pokrajino, razglede v dolino in se
spustimo v zeleni kanjon, ki je povsem drug svet kot vrh planote. Skopamo se v tolmunih in
odpravimo nazaj proti Ranohiri. Na poti lahko znova srečamo lemurje.

Premik proti zahodni obali Madagaskarja kjer si za konec privoščimo še nekaj dni rajskega
oddiha kot se to spodobi za konec potovanja. Na poti se ustavimo v Ilakaki, mestu, ki je nastalo
pred približno 20 leti po odkritju safirjev. Sumljivi poslovneži kujejo mastne dobičke v rudnikih
safirjev na račun poceni delovne sile in skorumpiranih vladnih uradnikov. Ogled rudnika safirjev,
če nam bodo dopustili. Preko Tuliarja, večjega mesta na Z obali, se zapeljemo vse do Mangiliya
kjer prespimo.

Vožnja do verjetno najlepših plaž na zahodnem, manj dostopnem in manj obljudenem delu
otoka. Nagrada za nekaj ur premetavanja v jeepih je turkizno morje in divje peščene plaže
rajskih zalivov. V enem od zalivov v bližini Salary Baya preživimo naslednjih nekaj dni. Lahko z
vsemi štirimi od sebe ali pa malo bolj aktivno s snorklanjem, ribolovom, lovom na kite (v sezoni),
ogledom gozda Baobabov, itd.. En večer bomo s pomočjo lokalnih ribičev organizirali tudi žar
fešto na plaži. Tudi rum je dober in res poceni : )

Pot nazaj do Tuliarja in let proti prestolnici - Tani kot Antananarivu pravijo domačini.
Naslednji dan sledi ogled palače Rova in največje in najbolj živahne tržnice med vsemi –
Analakely ter obusk tržnice s spominki. Ta dan si pogledamo tudi Akamasoo – mesto v mestu,
ki ga je zgradil naš misionar Pedro Opeka in se seznanimo z delovanjem njegove organizacije.
Če bo imel čas ga bomo tudi spoznali.

Zadnji dan naše poti je odvisen tudi od urnika letov in v primeru večernega leta bomo takoj po
ogledu Tane odšli proti letališču in proti domu. V kolikor pa bo povratek dopoldan ali popoldan
pa bomo še enkrat prespali v Tani. To pomeni, da lahko program namesto predvidenih 18, traja
17 dni.

Nočitve: spimo v hotelih brez lokalne kategorizacije, večinoma v dvoposteljnih sobah. Enkrat
spimo pri domačinih in ta dan nas čaka nekaj manj komforta in tudi tuša ne bo. Zajtrki z izjemo
spanja pri domačinih niso vključeni!

Prevozi: prevažali se bomo z najetimi jeepi , ki jih vozijo lokalni šoferji. Po prestolnici pa z
najetimi kombiji ali minibusom.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.
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B. Madagaskar, program po dnevih
17 ali 18 dni (odvisno od urnika letov)

1.dan: Let iz bližnjega letališča proti Madagaskarju.

2.dan: Prihod v Antananarivo kjer nas že na letališču pričakajo jeepi z najetimi šoferji, ki bodo z
nami večji del poti. Premik do nacionalnega parka Andasibe in nočitev.

3.dan: Dopoldan sprehod v nacionalnem parku Andasibe - iščemo predstavnike največje še
živeče vrste lemurjev Indri. V parku je sicer mogoče videti tudi druge vrste lemurjev, odvisno
predvsem od sreče. Popoldan obisk otoka lemurjev in druženje z lemurji, ki so nekoliko manj
plašni in bolj navajeni ljudi od njihovih bratrancev v Andasibeju : ) Če bo čas obiščemo še
bližnjo vas z značilnimi lesenimi hišami. Nočitev Andasibe.

4.dan: Premik proti goratemu osrednjemu delu otoka v mesto Antsirabe. Na poti ogled delavnic
kjer izdelujejo lonce in druge izdelke iz recikliranega aluminija. V nadaljevanju poti pa nas
čakajo stojnice z izdelki iz rafije (vlakna za pletenje). Nočitev Antsirabe.

5.dan: Zjutraj kratek ogled lokalnih obrti nato pa se zapeljemo na podeželje. Sledi trek mimo
riževih polj skozi tipične vasice, druženje z domačini in spoznavanje vsakdanjika lokalnega
prebivalstva. Popoldan nas čaka prekim do Ambositre, ki je znana po rezbarstvu. Nočitev
Ambositra.

6.dan: Vožnja proti Ambalavau, manjšemu mestu na poti proti jugu. Pomemben del potovanja
po Madagaskarju je obisk lokalnih tržnic, ki so izjemno živahne, barvite in zanimive. Ta dan
imamo dobre možnosti, da na poti naletimo vsaj na eno ali dve tržnici. Zvečer možnost
sprehoda čez mesto in preverjanje utripa v lokalnih barih : ) Nočitev Ambalavao.

7.dan: Zjutraj obisk lokalne papirnice ter »delavnice« svilene preje. Vožnja proti rezervatu Anja
in druženje z najbolj slavnimi med vsemi lemurji, obročkastorepimi makiji (King Julien iz risanke
: ) Popoldan zapustimo asfaltne ceste in se premaknemu proti nacionalnem parku Andringitra.
Nočitev v kampu (v hiškah).

8.dan: Ta dan nas čaka res super lep trek na meji parka Andringitra. Hodili bomo pod
navpičnimi stenami, mimo lemurjev in občudovali razglede v dolino pod nami. Za konec se
skopamo v naravnem bazenu v bližini kampa. Nočitev v kampu (v hiškah).

9.dan: Vožnja proti Ranohiri, vasi v bližini nacionalnega parka Isalo. V kolikor bo tržnični dan
obisk tržnice na poti. Sončni zahod v čudoviti pokrajini parka Isalo. Nočitev Ranohira.

10.dan: Trek v Isalu po izjemni savanski pokrajini z zanimivimi skalnimi formacijami in zelenimi
kanjoni. Spust v kanjon in osvežitev v tolmunu na koncu kanjona. Nočitev Ranohira.
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11.dan: Vožnja proti zahodni obali Madagskarja. Na poti postanek v mestu Ilakaka, ki ga je
zadela safirjeva mrzlica in z njo tudi sumljivi poslovneži iz Azije. Ogled rudnika safirjev.
Nadaljevanje vožnje preko Tuliare do obmorskega mesteca Mangily. Nočitev Mangily.

12.dan: Zjutraj prosto za prvi skok v morje. Kasneje pa premik proti najlepšim plažam, ki jih
premore Madagaskar, stran od večine turistov. Pot do tja je offroad, na poti pa prekrasni
razgledi na res noro obalo. Popoldan drugi skok v morje. Nočitev v enem od rajskih zalivov (v
sobah).

13.dan: Dopoldan prosto, popoldan snorklanje na bližnjem koralnem grebenu. V sezoni (julij –
september) možnost opazovanja kitov. Nočitev v enem od rajskih zalivov (v sobah).

14.dan: Zjutraj se vkrcamo v prioge in odpravimo na lov z lokalnimi ribiči. Popoldan izlet do
»gozda« baobabov in foto sešn med baobabi. Zvečer zakurimo žar na plaži in spečemo
ulovljeno morsko divjad. Če premalo ujamemo pa dokupimo : ) Nočitev v enem od rajskih
zalivov (v sobah).

15.dan: Zjutraj še zadnji skok v morje nato pa vožnja proti Toliarju od koder poletimo proti Tani
(Antananarivo). Nočitev Tana.

16.dan: Dopoldan ogled palače Rova in obisk barvite tržnice Analakely ter tržnice s spominki.
Popoldan se zapeljemo v Akamasoo – mesto v mestu kjer deluje naš misijonar Pedro Opeka. V
kolikor bo možnost spoznamo tudi Per Pedra kot mu pravijo Malgaši. Nočitev Antananarivo.
Opcija je, da že ta dan letimo nazaj v kolikor bo večerni let sicer pa naslednji dan.

17.dan: Vožnja do letališča in let proti domovini.

18.dan: Smo doma.

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po
Madagaskarju

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato
skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč ti podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se
znajdejo v potovalki ali nahrbtniku.

Čakajo nas vožnje z avtomobili. Noči so lahko nekoliko hladnejše. In kratke. Temperature bodo
okoli 20-30, ponoči sem in tja tudi manj kot 5 stopinj (v poletnih mesecih).

V potovalki naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):
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potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz države, z veljavnim vstopnim
vizumom in za njo je potrebno imeti v potnem listu dve strani, eno zraven druge, prazno)
keš s sabo v EUR in debetna Maestro/Cirrus ali Visa Electron kartica za vsak slučaj
zdravstveno zavarovanje za tujino
velika ruta (dve na avto), za senco delat (ko je sonce s strani, da ni tako vroče)
mala svetilka za na glavo
lahki treking čevlji ali supergi
nizko pohodniški čevlji, Teve ali pa japonke za pod tuš
topel anorak za mrzla jutra in obalo, kjer piha (recimo gore tex)
flis
puli ali pulover
2 bombažni majici z dolgimi rokavi in majice s kratkimi rokavi
nogavice
spodnje perilo, kopalke in kratke hlače (2x)
sončna očala
brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni
trgovini www.nommos.me) 
toaleta: sprej proti komarjem (najmanj 30% DEET-a naj vsebuje), milo, zobna ščetka,
zobna pasta, krema za sončenje, krema za suhe ustnice (vazelin), po želji tudi
antimalariki (Malaron, Lariam)
medicinski paket (razdeliti na dve osebi): antibiotiki alias ciprobay, aspirin, tablete proti
diareji (linex), proti zaprtju, vitaminski tableti in minerali, obliži, povoj, gaza, bivacin,
tablete proti slabosti (za v avto, če ima kdo problem s tem),…
knjiga, karte, muzika…
še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne mores živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe
čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in
jeklene živce!

ShaPPa
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